

Dodatok č. 1 **zmluvy o dielo č. 30/2024**

ktorý uzavreli v ďalej uvedený deň

obec Rosina

so sídlom Rosina č. 167, 013 22 Rosina
IČO: 00 647 519
v mene ktorej koná Ing. Jozef Machyna, starosta obce

ako objednávateľ na strane jednej

a

Lu-Vas, stavebná a správcovská spol. s r.o.

so sídlom Lietavská Svinná – Babkov 259, 013 11 Lietavská Svinná - Babkov
spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina
oddiel Sro, vložka č. 62350/L
IČO: 47 764 562
IČ DPH: SK2024093434
v mene ktorej koná Mgr. Ľubomír Vavro, MBA LL.M., konateľ

ako zhotoviteľ na strane druhej

t a k t o :

I. Úvodné ustanovenia

- I.1. Zmluvné strany považujú za nesporné, že dňa 02.09.2024 uzatvorili zmluvu o dielo (ďalej len „Zmluva“), na základe ktorej sa zhotoviteľ zaviazal pre objednávateľa zhotoviť dielo označené ako „Obnova cintorína v Rosine“.
- I.2. Zmluvné strany považujú za nesporné, že počas zhotovovania diela vystala potreba realizovať navyše práce, s ktorými nebolo možné pri uzatvorení Zmluvy vopred počítať, resp. vystala potreba vykonať práce vo väčšom rozsahu či inou špecifikáciou, pričom bez týchto navyše prác by dielo neplnilo svoj účel, resp. by nespĺňalo požiadavky obvykle kladené na obdobné diela. Po zohľadnení druhu a potreby vykonania navyše prác a s cieľom spravodlivého usporiadania vzťahov, berúc do úvahy aj skutočnosť, že zhotoviteľ nepožiadaval o úhradu všetkých navyše prác, ktoré sa pre objednávateľa realizujú, sa zmluvné strany rozhodli svoje práva a povinnosti upraviť týmto dodatkom.
- I.3. Vzhľadom na vyššie uvedené sa Zmluvné strany týmto dodatkom dohodli na zmene rozsahu prác a ceny za dielo, termínu dokončenia diela a splatnosti ceny za dielo.

II. Predmet dodatku

- II.1. Zmluvné strany sa dohodli na zmene rozsahu prác, a to tak, že okrem pôvodne dohodnutých prác zhotoviteľ v rámci vykonávania diela vykoná pre objednávateľa aj navyše práce uvedené vo výkaze navyše prác, ako sa pripája k tomuto dodatku č. 1. Cena navyše prác predstavuje spolu sumu 8.332,15 EUR bez DPH. Pôvodne dohodnutá cena za dielo sa zvyšuje o uvedenú sumu.
- II.2. S prihliadnutím na potrebu vykonať navyše práce sa zmluvné strany dohodli na zmene termínu realizácie diela, a to tak, že zhotoviteľ je povinný dielo dokončiť a objednávateľovi protokolárne odovzdať najneskôr do 30.11.2024.
- II.3. Berúc do úvahy skutočnosť, že doba zhotovenia diela sa predlžuje z dôvodu potreby vykonania navyše prác, zohľadňujúc, že za obvyklého chodu vecí by už dielo bolo dokončené, ako i fakt, že prevažná časť diela je zhotovená, sa zmluvné strany dohodli, že objednávateľ zaplatí zhotoviteľovi v lehote do 30 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tohto dodatku časť ceny diela za už vykonané a riadne dokončené práce na diele, a to vo výške 34.716,44 EUR

vrátane DPH; prehľad už vykonaných a riadne dokončených prác na diele, za ktoré sa časť ceny za dielo platí, tvorí prílohu č. 2 tohto dodatku. Zvyšná časť ceny za dielo vo výške 45.440,14 EUR vrátane DPH bude splatná v lehote do 30 dní odo dňa protokolárneho odovzdania a prevzatia celého dokončeného diela bez väd a nedorobkov objednávateľom, pričom prílohou faktúry musí byť preberací protokol o prevzatí a odovzdaní diela.

- II.4. Zmluvné strany súčasne uvádzajú, že žiadna zo strán si nebude v súvislosti s potrebou vykonania naviac prác, zmenou rozsahu prác, zmenou termínu dokončenia diela a zmenou splatnosti ceny za dielo uplatňovať voči druhej zmluvnej strane žiadne nároky, okrem tých, ktoré výslovne vyplývajú z tohto dodatku, a ak také nároky strane vznikli, týmto sa ich výslovne vzdáva. Zhotoviteľ nemá nárok na úhradu žiadnych iných naviac prác ani iných nárokov, okrem uvedených v tomto dodatku. Objednávateľ si neuplatňuje žiadne nároky v súvislosti so zmenou termínu dokončenia diela.
- II.5. Vo zvyšku ostávajú práva a povinnosti zmluvných strán vyplývajúce zo Zmluvy týmto dodatkom nedotknuté.
- II.6. Tento dodatok sa uzatvára s odkazom na body IV.1. a IX.3. Zmluvy a § 18 ods. 3 písm. a) zák. č. 343/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov o verejnom obstarávaní.

III. Záverečné ustanovenia

- III.1. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu obomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v súlade s § 47a Občianskeho zákonníka.
- III.2. Tento dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý má účinnosť originálu, a z ktorých každá zo zmluvných strán dostane po jednom vyhotovení.
- III.3. Akékoľvek spory, ktoré vzniknú na základe tohto dodatku alebo v súvislosti s ním, sú oprávnené riešiť príslušné súdy v Slovenskej republike.
- III.4. Ak by sa niektoré z ustanovení tohto dodatku z akéhokoľvek dôvodu stalo alebo ukázalo ako neplatné, neúčinné alebo nevykonateľné, s výnimkou tých ustanovení, ktoré nemôžu byť oddelené od zvyšnej časti dodatku z dôvodu jeho povahy, predmetu, alebo okolností, za ktorých bol tento dodatok uzavretý, ostávajú ostatné ustanovenia tohto dodatku, ktoré nie sú neplatné, neúčinné alebo nevykonateľné, v platnosti a účinnosti. Namiesto neplatného, neúčinného alebo nevykonateľného ustanovenia sa na vzťahy zmluvných strán upravené týmto dodatkom budú aplikovať ustanovenia právnych predpisov Slovenskej republiky, ktoré čo možno najviac zodpovedajú úmyslu zmluvných strán prejavenejmu pri uzatváraní dodatku.
- III.5. Zmluvné strany prehlasujú, že sú oprávnené plniť práva a povinnosti podľa tohto dodatku, tento dodatok neuzatvárajú v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, ich vôľa je slobodná a vážna, prejavy vôle sú určité a zrozumiteľné. Zmluvné strany rovnako prehlasujú, že sa s obsahom tohto dodatku oboznámili, rozumejú mu a súhlasia s ním, na znak čoho ho podpisujú.

Príloha č. 1 – výkaz naviac prác

Príloha č. 1 – prehľad už vykonaných a riadne dokončených prác na diele

Objednávateľ

V Rosine



osta obce

Zhotoviteľ

V Rosine dň

I. s r.o.
Žilina
680

Lu-Vas,

Mgr.

S r.o.

konateľ